



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 047/2009

SERVIDORES.

Informamos o que segue:

No Edital, no **ANEXO II – OBJETO, ITEM 1.17.2**, onde se lê:

“1.17.2 O servidor deverá acompanhar 2 (duas) fontes de alimentação de no mínimo 750 Watts sendo 1 (uma) redundante da principal do tipo N +1 Hot-Swap.;"

Leia-se corretamente:

“1.17.2 O servidor deverá acompanhar 2 (duas) fontes de alimentação de no mínimo 670 Watts sendo 1 (uma) redundante da principal do tipo N +1 Hot-Swap.;"

No Edital, no **ANEXO II – OBJETO, ITEM 2.3.3**, onde se lê:

“2.3.3. Deverá possuir no mínimo: 2 (duas) baias de 5 ¼ externa, e 4 (quatro) de 3 ½ interno, as baias deverão possuir proteção contra impactos e vibrações.;"

Leia-se corretamente:

“2.3.3. Deverá possuir no mínimo: 1 (uma) baia de 5 ¼ externa, e 4 (quatro) de 3 ½ interno, as baias deverão possuir proteção contra impactos e vibrações.;"

São Paulo, 06 de outubro de 2009.

Dr. Cláudio Alves Porto
Presidente